

благодать; и живѣла си като фѣниксъ, самородно чудо въ природата въ рожденіята на жениты. Радвайся ты, която сама отъ сичкыты жены си са сподобила да бѣдешъ Мати на едного Бога, и да носишь въ кръга на твоата чиста утроба оногова, който въ своата си всеилна длань държи сичкыа тойзи кръгъ на Вселенната. Радвайся Но що да кажъ повѣче? И кой вѣтъм, ако и да бы ималъ въ устата си сичката златоточна рѣка на краснорѣчіето, може иска за славыты, въ които Богъ тѣ е възвысилъ? или благодатиты, съ които невето тѣ е обогатило? кой челоуѣческый языкъ може истъакъва величіята, съ които пресвѣтый Дѣхъ е украсилъ твоата свѣщенна душа? толко дълбоко, и неплаваемо е морето на твоиты безмѣрны похвалы, цюто и саміятъ умъ на блаженныты Ангелы са покрыва отъ него. За това и азъ благодатнаа Дѣво, премъчавамъ чюдныты ти добродѣтели, и чюдъ имъ са само съ ума си. И тѣка, като припаднъ на твоиты пречисты носѣ, дрѣго нищо не желая отъ тебе освенъ твоето неворимо предстателство въ помощь, и съхраненіе на Христіювыты наши православны Христіани; и въ изгнаніе, и истребленіе на сѣкомъ злина Молимъ тѣ убо, милосердаа Маріе, за дѣмата: радѣйся, която ни причини радость-та; за Ангелското онова цѣлованіе, което быде началото на спасеніето ни; подари на вѣднѣа нашъ родъ първата мѣ честь, и издигни го отъ гноицето на невѣжеството въ надката, и просвѣщеніето: отъ сѣвѣрїето въ истинното благочестіе. И ако тыа наши гласове тѣ не докаратъ въ милосердіе, то нѣка тѣ докаратъ тыа горчыкы слъзы, които са проливатъ отъ очиты ни. Но ако не стигатъ и тѣ, то нѣка тѣ накаратъ гласовети, и моленіята на твоиты свѣтїи, които непрестанно зовѣтъ къмъ тебе отъ сичкыты страны на вселенната. Прими, прочее, прескътаа Дѣво, слъзыты ни, които показватъ таинството, което са е испланило въ тебе: защото слъзыты тектъ безъ да докарватъ вреда на очиты, тѣй и Божїето Слово е пронстекло отъ твоата утроба, безъ да повреди дѣвството ти. Дай съгласіе, и раздѣмъ на благочестивѣа нашъ народъ, та да може да прогони съвсемъ тьмнатата на невѣжеството, и да отблжне чюждыты вѣншенѣа на своиты си неприѣтели; да блѣсни животворната зарѣа на таинственното слънце; да са распростре по сичкыа свѣтъ силата на кръста, и отъ сичкы да са прослави свѣтото твоє име съ Отца, и Сына, и Свѣтаго Дѣха, нынѣ, и прыснѣ, и во вѣкы, Аминъ.